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  يةالدوال الأس� 

  1ا�تمر�ن 

: �����  

  

  ا��زء ا
ول

  

  

  

   tا����م ����� ھوا�����ل ا������� ��دا�� ا��دود�� 

 ���       ��� ��� : ℝا��!ر�� 

                

( ) 2
t x ax bx c= + +  

  أ�داد �#�#�� ��#وم ���د�دھ� cو  bو  ��aث  

  

ا��#ط� 
1

,4
2

S
 
 
 

  ھ� رأس ھذا ا����م 

)و ا��#ط�  )0,3A  م���  ����� �)ذا ا�

  

.  

  

��3cن أن  )1 = 

��ن أن  )2
1

4
2

t
  = 
 

 bو  �aم أو�د �-,� ��ن ا�!دد�ن  

��ن أن  )3
1

' 0
2

t
  = 
 

 bو  �aم �دد �-,� أ/رى ��ن ا�!دد�ن  

�ل ا��ظ��  )4
0

2 4

a b

a b

+ =
 + =

 tو ا����3 �1�2 ا�دا��   

�  4��gن  )5��)�!ر�� ��� ��� :  ℝدا�� ,���� �6��#�ق  ) ( )( )2 1 3 2
xg x x x e −= + − 

):  �ℝن  ��x#ق أن �4ل   - أ ) ( ) x
g x t x e

−=  

)�دد إ��رة    - ب )g x  ���ℝ 
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  ا����2: :

)�د���  )1 ) ( )0,3 tA C∈  إذن( )0 3t 3cو ���  = = 

 

2(    

ا��#ط� �د���  �
1

,4
2

S
 
 
 

)إذن  ھ� رأس ھذا ا����م  )1
,4

2
tS C

 ∈ 
 

و ���   
1

4
2

t
  = 
 

  

��� أن  �
1

4
2

t
  = 
 

��ن  

2

1 1
3 4

2 2
a b
   + + =   
   

2أي   4a b+ = 

  

3(  

ا��#ط�  �
1

,4
2

S
 
 
 

�  tو ��� أن  ھ� رأس ھذا ا����م �� �زا�د�� 
1

,
2

 −∞  
�  tو  �� ��2,���

1
,

2

 +∞  
 

�;ن 
1

2
t
 
 
 

�  tھ� ا�#��� ا�#2و�� ��دا��  ��ℝ   أي
1

' 0
2

t
  = 
 

 

)�د��� :  � )' 2t x ax b= إذن    +
1

' 0 0
2

t a b
  = ⇔ + = 
 

 

   �ل ا��ظ�� �� )4
0

2 4

a b

a b

+ =
 + =

   

�د��� : 
1 1

1
1 2

D = =  

إذن    

0 1

4 2 4
4

1
a

D

−= = = و    −

1 0

1 4 4
4

1
b

D
= = )و ���    = ){ }4,4S = −                                     

)و �������   ) 2
4 4 3t x x x= − + +   

  

�  4��gن  )5��)�!ر�� ��� ��� :  ℝدا�� ,���� �6��#�ق  ) ( )( )2 1 3 2
xg x x x e −= + − 

4��xن   . أ ∈ℝ : 

)�د���   )( ) ( )2 2
2 1 3 2 6 4 3 2 4 4 3x x x x x x x t x+ − = − + − = − + + = 

):  �ℝن  4�xل إذن :  ) ( ) xg x t x e −= .  
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4��xن   . ب ∈ℝ : 

�0د��� 
x

e
− ) إذن إ��رة  < )g x  رة��)ھ� إ )t x :  

  

  و ��� :

� ا����ل ��
1

,
2

− −∞  
 :( ) 0g x ≤  

� ا����ل ��
1 3

,
2 2

− 
  

  :( ) 0g x ≥  

� ا����ل ��
3

,
2

 +∞  
 : ( ) 0g x ≤ 

  

� ا�دا�� ���� ���(ھذا ا��4ل �م ��م إدرا�� �� ا��!ط��ت و �م  �g-�ظ� : ��4ن ا���4د �ن ھذه ا����?3 �������  و ذ�ك ��=����د 

  ر��� �#ط ����#ق )
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